

# 五大银行手机转账全免费

跨行、异地均免手续费 境内人民币网银转账汇款5000元以下也免收手续费

□ 综合新华社、央视

昨天,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行五家银行联合宣布,25日起陆续对客户通过手机银行办理的转账、汇款业务,无论跨行或异地都免收手续费。

五家银行还承诺,对客户5000元以下的境内人民币网上银行转账汇款免收手续费。



## 五大行承诺保护资金安全

五大行表示,今后将认真落实中国人民银行账户管理最新政策,重点推出以下举措:

一是更好地保护客户的资金和信息安全,认真落实个人银行账户实名制要求,进一步加强客户信息安全保护,严格开户过程个人客户的身份审核,避免客户账户信息泄露。

二是不断改进账户服务管理水平。按照人民银行关于账户分类管理的规定,在4月1日前完成对存量账户的Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ类账户区分标识,尽快完成系统改造,支持客户通过线上或自助设备开立Ⅱ、Ⅲ类账户,满足客户存款、购买投资理财等金融产品、限定金额的消费和缴费支付等服务需求。

同时,面对目前层出不穷的外部互联网欺诈和线上支付风险,五大行表示将主动为客户开立Ⅲ类账户,客户自行激活后可用于对外绑定非银行支付账户进行小额消费和缴费支付,从而将“金库”和“钱包”隔离,有效保护资金安全。

## 银行的免费大战已经打响

事实上,银行的免费大战早已打响,只不过以前的主角都是中小银行。招行和宁波银行去年9月宣布,从2015年9月21日起,正式进入“网上转账全免费”时代。所有个人客户通过网上个人银行、手机银行APP办理境内任何转账业务(包括异地和跨行转账),均享受零费率。11月底,招行又宣布即日起至2016年年底,招行离岸客户通过网上银行汇款至招商银行境内账户也免手续费。

此后,跟进的银行越来越多。江苏银行宣布自10月11日起,网上转账手续费全免。中信银行从12月1日起正式取消个人网银境内转账手续费。

广发银行决定从今年1月1日起,手机银行转账汇款实施长期的免费政策。平安银行近日也宣布,自2016年1月29日起至12月31日止,平安银行正

式实施电子银行(含个人网银及口袋银行)转账手续费全免政策。

## 银行让利将吸引客户回流

一直以来,银行都是靠增加中间业务收入来带动转型。在盈利下滑、不良贷款上升的当下,银行把手续费收入大手一挥慷慨免掉,银行自然有更长远的考虑。业内人士普遍认为,各家银行争相加入的这场线上转账免单大潮,就是要应对目前来势汹汹的互联网金融。银行希冀转账免费把更多客户引流到线上渠道。

民生银行网络金融部专家周勇表示,电子银行渠道交易手续费拉开全民普惠大幕。他判断,央行成功引导了商业银行电子渠道定价规范、透明、市场化,而市场的另一端,老百姓获得新账户下,尤其是大额跨行转账实惠礼包正以互联网的速度扑面而来。

## 反不正当竞争法拟修改 “傍名牌”

最高或罚一百万元

据新华社电“康帅博”方便面、“粤利粤”饼干、“营养快线”饮料……这些广受消费者诟病的“傍名牌”现象,今后或将受到重罚。25日,国务院法制办就《中华人民共和国反不正当竞争法(修订草案送审稿)》向社会公开征求意见。送审稿规定,经营者利用商业标识实施市场混淆行为的,最高或罚款一百万元。

根据送审稿的定义,利用商业标识实施市场混淆的行为有四种情形:擅自使用他人知名的商业标识,或者使用与他人知名商业标识近似的商业标识;突出使用自己的商业标识,与他人知名的商业标识相同或者近似的;将他人注册商标、未注册的驰名商标作为企业名称中的字号使用的;将与知名企业和企业集团名称中的字号或其简称,作为商标中的文字标识或者域名主体部分等使用的。

送审稿规定,“傍名牌”的经营者,违法经营额在五万元以上的,处五倍以下罚款,情节严重的可吊销营业执照;没有违法经营额或者违法经营额不足五万元的,处以二十五万元以下的罚款;违法经营额无法计算的,根据情节处以十万元以上一百万元以下的罚款。而在现行法律中,此类行为最高仅处以违法所得三倍的罚款。

## 交行安徽省分行 信贷投放抓早抓实 多点开花 力促经济发展

今年以来,交行安徽省分行立足实体经济需求,加快实质性贷款增长,不断加强银企合作,总体实现了信贷工作的美好开局。截至目前,该行全辖人民币贷款余额超950亿元,较年初增长近25亿元。

据了解,在前期项目储备的基础上,通过持续跟踪对接,该行于近期分别向合肥市某知名企业成功发放流动资金贷款8亿元,向省内某知名汽车制造企业发放流动资金贷款5亿元,进一步密切与重点客户的合作关系,也为实体经济注入了一针“强心剂”。另为合肥市某新农村建设有限公司发放首笔项目贷款,标志该行与合肥市新型城镇化及新农村建设领域的合作步入到实质性阶段。同时,统筹安排票据信贷资源,通过灵活的价格杠杆,累计办理贴现业务近20亿元,同比增幅近40%,有效满足大中型企业的融资需求。

下一步,交行安徽省分行将以服务实体经济为目的,精准把控信贷投向,通过产品服务创新、信贷结构调整,多渠道、多举措帮助实体企业解决融资难题,全力支持安徽经济稳定健康发展。

## 交行安徽省分行支持企业“走出去”发展再出实招

日前,交行安徽省分行成功为安徽某外贸有限公司开立预付款保函超1亿美元,有力满足了企业对外工程承包、劳务合作等跨境贸易项下不断增长的保函服务需求。

据了解,为拓宽国际业务合作范围,该行指导各经营单位主动上门拜访企业客户,了解企业在经营过程中遇到的困难和问题,根据外贸客户不同的经营特点,在运用传统

的出口发票融资、进出口押汇、代付等产品满足客户结算融资需求的同时,与境外行联动合作,通过风险参与等方式,积极提供相应的产品支持、金融方案设计、外汇政策咨询等全方位服务。

尤其在跨境人民币业务方面,该行依托交通银行健全的境内外机构网络,不断探索新途径、新方法,以满足企业的跨境结算、跨

境结售汇、跨境融资需求。使用人民币进行国际结算的境内企业无需办理结售汇,企业没有汇兑损失,有效降低了经营成本。

下一步,交行安徽省分行将深入推进“本外币、境内外、离在岸”三位一体的联动服务建设,不断加大产品创新力度,为推动企业走出国门发展量身打造更加优质的金融服务解决方案,全力促进安徽外向型经济发展。

## 交行安徽省分行个贷业务快起步 拉动居民消费服务地方经济

年初以来,交行安徽省分行提前谋划业务发展布局,加快发展个贷业务,积极扩大个人经营及消费信贷市场,持续加大贷款投放,着力拉动居民个人消费,服务地方经济发展。截至1月末,该行个人贷款余额近250亿元,同比实现较快增长。其中住房贷款发展迅速,较年初净增近4亿元。

据了解,该行一方面围绕个人贷款投向指引,进一步明确准入标准,大力发展住房贷款和个人消费贷款,鼓励各经营单位多做消费贷款,充分满足各地居民消费贷款需求。另一方面,梳理分行消费贷款重点产品,加强对个人留学贷款、个人出国保证金贷款、个人住房装修贷款、个人车贷贷款、e贷通2.0等消费贷款产品的培训与推广。同时,持续推动全辖住房贷款工作流程优化,协调、疏通耗时环节,提升各岗位工作时效,确保三天放款目标实现,提升住房贷款业务市场竞争力。

下一步,交行安徽省分行将继续秉承金融推动实体经济、改善民生、促进社会和谐的责任理念,密切关注个贷业务的政策导向,不断加大民生领域的信贷支持力度,促进居民个人消费增长,为促进地方经济发展及城镇化建设提供不竭动力。

## 交行安徽省分行优化资源配置 积极支持汽车及汽车零部件行业发展

年初以来,交行安徽省分行明确信贷业务发展导向,着力优化信贷结构,结合安徽汽车及汽车零部件行业发展情况,不断加大信贷投放,取得了较好成效。截至目前,该行向全省大型汽车整车制造企业新增贷款发放近6亿元,为多家中小汽车零部件生产企业发放贷款3000多万元。

据了解,一直以来该行充分发挥交行机构网络及业务产品优势,积极支持安徽汽车及汽车零部件行业的发展,针对汽车产业具有产业链长、关联度高、带动力强等特点,在深入研究产业链各协作方的采购、生产和销售等各个环节的金融需求基础上,设计差异化、专业化的金融服务方案,持续开展信贷项目储备,着力打造专业团队服务、一站式业务流程、专项资源支撑的全方位汽车行业金融服务。

下一步,交行安徽省分行将针对汽车产业链特点,为汽车产业链各环节提供综合性金融服务解决方案,以整车制造企业为支点,继续探索“一点带面”融资模式,积极助推汽车行业发展。